

«Постановлен приговор в отношении жителя Саракташского района, передвигавшегося по территории Оренбургской области с поддельным водительским удостоверением».

Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 32-летнего жителя Саракташского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренных ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего право).

В суде установлено, что в середине 2020 года злоумышленник, посредством сети Интернет приобрел у неустановленных следствием лиц поддельное водительское удостоверение, поскольку ранее был лишен права управления транспортными средствами, а в связи с рабочей деятельностью ему было необходимо управлять транспортным средством.

В начале февраля 2022 года, находясь на территории Оренбургской области по рабочим вопросам, мужчина был задержан сотрудниками ГИБДД, при предъявлении поддельного водительского удостоверения.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.

Приговор суда в законную силу не вступил.